
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

549 267 282 125 191 233 207 130 150 41 21 35 113 281 104 13 3

90,1 91,8 88,7 93,3 87,2 91 89,2 90,9 92 91,1 80,8 94,6 93,4 90,9 86 76,5 75

37 15 22 8 15 14 16 6 9 3 3 1 4 17 11 4 0

6,1 5,2 6,9 6 6,8 5,5 6,9 4,2 5,5 6,7 11,5 2,7 3,3 5,5 9,1 23,5 0

23 9 14 1 13 9 9 7 4 1 2 1 4 11 6 0 1

3,8 3,1 4,4 0,7 5,9 3,5 3,9 4,9 2,5 2,2 7,7 2,7 3,3 3,6 5 0 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Página 1 de 54



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

39 33 6 9 21 9 10 7 17 4 1 1 8 21 8 1 0
7,1 12,4 2,1 7,2 11 3,9 4,8 5,4 11,3 9,8 4,8 2,9 7,1 7,5 7,7 7,7 0
12 9 3 6 5 1 4 5 3 0 0 4 2 5 1 0 0
2,2 3,4 1,1 4,8 2,6 0,4 1,9 3,8 2 0 0 11,4 1,8 1,8 1 0 0
56 29 27 17 19 20 18 15 15 4 4 3 16 30 5 2 0

10,2 10,9 9,6 13,6 9,9 8,6 8,7 11,5 10 9,8 19 8,6 14,2 10,7 4,8 15,4 0
191 87 104 38 62 91 79 39 55 12 6 9 32 106 38 5 1
34,8 32,6 36,9 30,4 32,5 39,1 38,2 30 36,7 29,3 28,6 25,7 28,3 37,7 36,5 38,5 33,3
126 57 69 30 43 53 52 38 23 9 4 13 28 55 28 2 0
23 21,3 24,5 24 22,5 22,7 25,1 29,2 15,3 22 19 37,1 24,8 19,6 26,9 15,4 0
2 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0

0,4 0,4 0,4 0,8 0,5 0 0,5 0 0,7 0 0 0 1,8 0 0 0 0
22 11 11 3 7 12 8 3 7 3 1 1 6 10 4 1 0
4 4,1 3,9 2,4 3,7 5,2 3,9 2,3 4,7 7,3 4,8 2,9 5,3 3,6 3,8 7,7 0

21 8 13 11 8 2 10 3 5 2 1 2 4 11 3 1 0
3,8 3 4,6 8,8 4,2 0,9 4,8 2,3 3,3 4,9 4,8 5,7 3,5 3,9 2,9 7,7 0
21 8 13 2 9 10 6 4 9 2 0 0 2 15 4 0 0
3,8 3 4,6 1,6 4,7 4,3 2,9 3,1 6 4,9 0 0 1,8 5,3 3,8 0 0

2 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
0,4 0,4 0,4 0 0,5 0,4 0,5 0 0 2,4 0 0 0 0,4 1 0 0
17 7 10 4 6 7 3 4 5 2 3 0 5 10 2 0 0
3,1 2,6 3,5 3,2 3,1 3 1,4 3,1 3,3 4,9 14,3 0 4,4 3,6 1,9 0 0
40 16 24 4 9 27 15 12 10 2 1 2 8 17 10 1 2
7,3 6 8,5 3,2 4,7 11,6 7,2 9,2 6,7 4,9 4,8 5,7 7,1 6 9,6 7,7 66,7

Base (549) (267) (282) (125) (191) (233) (207) (130) (150) (41) (21)* (35) (113) (281) (104) (13)* (3)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

92 52 40 16 23 53 33 22 27 7 3 5 21 42 22 1 1
15,1 17,9 12,6 11,9 10,5 20,7 14,2 15,4 16,6 15,6 11,5 13,5 17,4 13,6 18,2 5,9 25
137 70 67 29 57 51 46 32 42 10 7 11 30 73 22 1 0
22,5 24,1 21,1 21,6 26 19,9 19,8 22,4 25,8 22,2 26,9 29,7 24,8 23,6 18,2 5,9 0
224 104 120 46 89 89 81 58 61 16 8 13 46 115 39 11 0
36,8 35,7 37,7 34,3 40,6 34,8 34,9 40,6 37,4 35,6 30,8 35,1 38 37,2 32,2 64,7 0

93 45 48 32 32 29 44 16 21 9 3 6 17 46 20 3 1
15,3 15,5 15,1 23,9 14,6 11,3 19 11,2 12,9 20 11,5 16,2 14 14,9 16,5 17,6 25

14 6 8 6 5 3 6 3 3 2 0 1 3 7 3 0 0
2,3 2,1 2,5 4,5 2,3 1,2 2,6 2,1 1,8 4,4 0 2,7 2,5 2,3 2,5 0 0
49 14 35 5 13 31 22 12 9 1 5 1 4 26 15 1 2
8 4,8 11 3,7 5,9 12,1 9,5 8,4 5,5 2,2 19,2 2,7 3,3 8,4 12,4 5,9 50

Média 2,64 2,58 2,71 2,87 2,7 2,46 2,73 2,59 2,55 2,75 2,52 2,64 2,58 2,66 2,62 3 2,5

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

84 48 36 17 20 47 25 18 34 5 2 9 16 40 18 0 1
13,8 16,5 11,3 12,7 9,1 18,4 10,8 12,6 20,9 11,1 7,7 24,3 13,2 12,9 14,9 0 25
162 91 71 30 56 76 64 40 37 13 8 9 36 88 24 5 0
26,6 31,3 22,3 22,4 25,6 29,7 27,6 28 22,7 28,9 30,8 24,3 29,8 28,5 19,8 29,4 0
239 97 142 57 106 76 100 56 59 14 10 15 51 122 42 8 1
39,2 33,3 44,7 42,5 48,4 29,7 43,1 39,2 36,2 31,1 38,5 40,5 42,1 39,5 34,7 47,1 25

63 33 30 17 21 25 18 18 17 9 1 2 10 29 20 2 0
10,3 11,3 9,4 12,7 9,6 9,8 7,8 12,6 10,4 20 3,8 5,4 8,3 9,4 16,5 11,8 0

7 1 6 4 1 2 2 1 2 2 0 1 1 3 1 1 0
1,1 0,3 1,9 3 0,5 0,8 0,9 0,7 1,2 4,4 0 2,7 0,8 1 0,8 5,9 0
54 21 33 9 15 30 23 10 14 2 5 1 7 27 16 1 2
8,9 7,2 10,4 6,7 6,8 11,7 9,9 7 8,6 4,4 19,2 2,7 5,8 8,7 13,2 5,9 50

Média 2,54 2,44 2,65 2,69 2,64 2,38 2,56 2,58 2,44 2,77 2,48 2,36 2,51 2,53 2,64 2,94 2

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

51 34 17 13 16 22 22 8 16 3 2 7 8 26 9 1 0
8,4 11,7 5,3 9,7 7,3 8,6 9,5 5,6 9,8 6,7 7,7 18,9 6,6 8,4 7,4 5,9 0
94 39 55 25 39 30 34 23 24 7 6 10 23 45 13 3 0

15,4 13,4 17,3 18,7 17,8 11,7 14,7 16,1 14,7 15,6 23,1 27 19 14,6 10,7 17,6 0
132 67 65 28 54 50 51 41 29 7 4 9 29 62 26 5 1
21,7 23 20,4 20,9 24,7 19,5 22 28,7 17,8 15,6 15,4 24,3 24 20,1 21,5 29,4 25
241 107 134 55 80 106 92 50 69 18 12 8 49 125 52 6 1
39,6 36,8 42,1 41 36,5 41,4 39,7 35 42,3 40 46,2 21,6 40,5 40,5 43 35,3 25

78 38 40 7 27 44 27 19 22 8 2 3 11 44 18 1 1
12,8 13,1 12,6 5,2 12,3 17,2 11,6 13,3 13,5 17,8 7,7 8,1 9,1 14,2 14,9 5,9 25

13 6 7 6 3 4 6 2 3 2 0 0 1 7 3 1 1
2,1 2,1 2,2 4,5 1,4 1,6 2,6 1,4 1,8 4,4 0 0 0,8 2,3 2,5 5,9 25

Média 3,34 3,27 3,4 3,14 3,29 3,48 3,3 3,35 3,36 3,49 3,23 2,73 3,27 3,38 3,48 3,19 4

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

74 51 23 18 25 31 24 13 28 8 1 10 9 39 15 1 0
12,2 17,5 7,2 13,4 11,4 12,1 10,3 9,1 17,2 17,8 3,8 27 7,4 12,6 12,4 5,9 0
109 49 60 20 53 36 32 34 30 7 6 8 26 56 18 1 0
17,9 16,8 18,9 14,9 24,2 14,1 13,8 23,8 18,4 15,6 23,1 21,6 21,5 18,1 14,9 5,9 0
152 67 85 36 53 63 65 36 31 10 10 10 33 69 32 8 0
25 23 26,7 26,9 24,2 24,6 28 25,2 19 22,2 38,5 27 27,3 22,3 26,4 47,1 0

199 91 108 38 64 97 84 43 55 10 7 8 35 105 43 6 2
32,7 31,3 34 28,4 29,2 37,9 36,2 30,1 33,7 22,2 26,9 21,6 28,9 34 35,5 35,3 50

57 29 28 16 18 23 21 13 13 9 1 1 17 30 9 0 0
9,4 10 8,8 11,9 8,2 9 9,1 9,1 8 20 3,8 2,7 14 9,7 7,4 0 0
18 4 14 6 6 6 6 4 6 1 1 0 1 10 4 1 2
3 1,4 4,4 4,5 2,7 2,3 2,6 2,8 3,7 2,2 3,8 0 0,8 3,2 3,3 5,9 50

Média 3,09 2,99 3,19 3,11 2,99 3,18 3,2 3,06 2,97 3,11 3,04 2,51 3,21 3,1 3,11 3,19 4

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

101 55 46 22 34 45 35 16 37 7 6 10 11 51 29 0 0
16,6 18,9 14,5 16,4 15,5 17,6 15,1 11,2 22,7 15,6 23,1 27 9,1 16,5 24 0 0
172 75 97 36 72 64 59 47 39 17 10 11 38 92 28 3 0
28,2 25,8 30,5 26,9 32,9 25 25,4 32,9 23,9 37,8 38,5 29,7 31,4 29,8 23,1 17,6 0
200 94 106 43 73 84 82 54 49 9 6 11 46 103 31 8 1
32,8 32,3 33,3 32,1 33,3 32,8 35,3 37,8 30,1 20 23,1 29,7 38 33,3 25,6 47,1 25
103 55 48 23 30 50 43 18 31 8 3 5 21 46 26 5 0
16,9 18,9 15,1 17,2 13,7 19,5 18,5 12,6 19 17,8 11,5 13,5 17,4 14,9 21,5 29,4 0

15 7 8 4 4 7 7 4 2 2 0 0 3 7 4 0 1
2,5 2,4 2,5 3 1,8 2,7 3 2,8 1,2 4,4 0 0 2,5 2,3 3,3 0 25
18 5 13 6 6 6 6 4 5 2 1 0 2 10 3 1 2
3 1,7 4,1 4,5 2,7 2,3 2,6 2,8 3,1 4,4 3,8 0 1,7 3,2 2,5 5,9 50

Média 2,59 2,59 2,59 2,62 2,52 2,64 2,68 2,62 2,51 2,56 2,24 2,3 2,72 2,55 2,56 3,13 4

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

53 29 24 13 15 25 13 12 20 6 2 7 7 24 15 0 0
8,7 10 7,5 9,7 6,8 9,8 5,6 8,4 12,3 13,3 7,7 18,9 5,8 7,8 12,4 0 0
118 59 59 28 42 48 42 25 36 7 8 9 26 62 16 5 0
19,4 20,3 18,6 20,9 19,2 18,8 18,1 17,5 22,1 15,6 30,8 24,3 21,5 20,1 13,2 29,4 0
214 99 115 47 82 85 77 61 51 16 9 14 43 110 38 8 1
35,1 34 36,2 35,1 37,4 33,2 33,2 42,7 31,3 35,6 34,6 37,8 35,5 35,6 31,4 47,1 25
172 85 87 35 65 72 78 34 45 11 4 7 36 88 38 2 1
28,2 29,2 27,4 26,1 29,7 28,1 33,6 23,8 27,6 24,4 15,4 18,9 29,8 28,5 31,4 11,8 25

35 15 20 5 9 21 17 7 5 4 2 0 7 16 11 1 0
5,7 5,2 6,3 3,7 4,1 8,2 7,3 4,9 3,1 8,9 7,7 0 5,8 5,2 9,1 5,9 0
17 4 13 6 6 5 5 4 6 1 1 0 2 9 3 1 2
2,8 1,4 4,1 4,5 2,7 2 2,2 2,8 3,7 2,2 3,8 0 1,7 2,9 2,5 5,9 50

Média 3,03 2,99 3,07 2,93 3,05 3,06 3,19 2,99 2,87 3 2,84 2,57 3,08 3,03 3,12 2,94 3,5

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

294 142 152 70 89 135 104 68 89 23 10 21 74 149 47 3 0
48,3 48,8 47,8 52,2 40,6 52,7 44,8 47,6 54,6 51,1 38,5 56,8 61,2 48,2 38,8 17,6 0
107 40 67 21 38 48 51 21 24 4 7 4 18 55 24 5 1
17,6 13,7 21,1 15,7 17,4 18,8 22 14,7 14,7 8,9 26,9 10,8 14,9 17,8 19,8 29,4 25

95 42 53 22 40 33 40 28 16 5 6 8 10 48 23 5 1
15,6 14,4 16,7 16,4 18,3 12,9 17,2 19,6 9,8 11,1 23,1 21,6 8,3 15,5 19 29,4 25

62 38 24 11 33 18 25 12 17 7 1 3 10 32 14 3 0
10,2 13,1 7,5 8,2 15,1 7 10,8 8,4 10,4 15,6 3,8 8,1 8,3 10,4 11,6 17,6 0

28 23 5 7 13 8 3 7 12 5 1 1 7 15 5 0 0
4,6 7,9 1,6 5,2 5,9 3,1 1,3 4,9 7,4 11,1 3,8 2,7 5,8 4,9 4,1 0 0
23 6 17 3 6 14 9 7 5 1 1 0 2 10 8 1 2
3,8 2,1 5,3 2,2 2,7 5,5 3,9 4,9 3,1 2,2 3,8 0 1,7 3,2 6,6 5,9 50

Média 2,02 2,16 1,88 1,96 2,26 1,83 1,98 2,04 1,98 2,25 2,04 1,89 1,81 2,03 2,17 2,5 2,5

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

100 57 43 15 28 57 39 20 30 10 1 9 24 44 23 0 0
16,4 19,6 13,5 11,2 12,8 22,3 16,8 14 18,4 22,2 3,8 24,3 19,8 14,2 19 0 0
138 63 75 14 50 74 55 31 35 10 7 6 25 77 24 6 0
22,7 21,6 23,6 10,4 22,8 28,9 23,7 21,7 21,5 22,2 26,9 16,2 20,7 24,9 19,8 35,3 0
209 96 113 64 84 61 71 55 57 14 12 12 41 108 38 8 2
34,3 33 35,5 47,8 38,4 23,8 30,6 38,5 35 31,1 46,2 32,4 33,9 35 31,4 47,1 50

64 42 22 22 28 14 27 14 18 5 0 7 15 32 10 0 0
10,5 14,4 6,9 16,4 12,8 5,5 11,6 9,8 11 11,1 0 18,9 12,4 10,4 8,3 0 0

11 8 3 5 5 1 4 3 3 1 0 2 3 4 2 0 0
1,8 2,7 0,9 3,7 2,3 0,4 1,7 2,1 1,8 2,2 0 5,4 2,5 1,3 1,7 0 0
87 25 62 14 24 49 36 20 20 5 6 1 13 44 24 3 2

14,3 8,6 19,5 10,4 11 19,1 15,5 14 12,3 11,1 23,1 2,7 10,7 14,2 19,8 17,6 50

Média 2,52 2,55 2,48 2,9 2,65 2,17 2,5 2,59 2,5 2,42 2,55 2,64 2,52 2,53 2,42 2,57 3

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

289 159 130 49 103 137 93 65 94 27 10 22 64 148 52 3 0
47,5 54,6 40,9 36,6 47 53,5 40,1 45,5 57,7 60 38,5 59,5 52,9 47,9 43 17,6 0
135 58 77 26 56 53 65 28 27 6 9 3 29 73 22 7 1
22,2 19,9 24,2 19,4 25,6 20,7 28 19,6 16,6 13,3 34,6 8,1 24 23,6 18,2 41,2 25
115 48 67 37 43 35 43 34 26 6 6 10 19 54 25 6 1
18,9 16,5 21,1 27,6 19,6 13,7 18,5 23,8 16 13,3 23,1 27 15,7 17,5 20,7 35,3 25

24 10 14 12 6 6 11 4 7 2 0 1 4 12 7 0 0
3,9 3,4 4,4 9 2,7 2,3 4,7 2,8 4,3 4,4 0 2,7 3,3 3,9 5,8 0 0

6 3 3 3 2 1 3 1 0 2 0 0 2 2 2 0 0
1 1 0,9 2,2 0,9 0,4 1,3 0,7 0 4,4 0 0 1,7 0,6 1,7 0 0

40 13 27 7 9 24 17 11 9 2 1 1 3 20 13 1 2
6,6 4,5 8,5 5,2 4,1 9,4 7,3 7,7 5,5 4,4 3,8 2,7 2,5 6,5 10,7 5,9 50

Média 1,81 1,71 1,91 2,17 1,8 1,63 1,91 1,85 1,65 1,74 1,84 1,72 1,74 1,78 1,94 2,19 2,5

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P3 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

41 30 11 7 18 16 17 9 11 2 2 3 8 21 8 1 0
6,7 10,3 3,5 5,2 8,2 6,3 7,3 6,3 6,7 4,4 7,7 8,1 6,6 6,8 6,6 5,9 0
100 60 40 21 51 28 35 27 25 7 6 8 25 53 11 3 0
16,4 20,6 12,6 15,7 23,3 10,9 15,1 18,9 15,3 15,6 23,1 21,6 20,7 17,2 9,1 17,6 0
217 100 117 49 71 97 86 54 59 10 8 12 36 115 47 7 0
35,6 34,4 36,8 36,6 32,4 37,9 37,1 37,8 36,2 22,2 30,8 32,4 29,8 37,2 38,8 41,2 0
195 77 118 52 61 82 67 41 59 18 10 12 46 93 36 5 3
32 26,5 37,1 38,8 27,9 32 28,9 28,7 36,2 40 38,5 32,4 38 30,1 29,8 29,4 75
44 23 21 5 14 25 21 8 8 7 0 2 6 22 14 0 0
7,2 7,9 6,6 3,7 6,4 9,8 9,1 5,6 4,9 15,6 0 5,4 5 7,1 11,6 0 0
12 1 11 0 4 8 6 4 1 1 0 0 0 5 5 1 1
2 0,3 3,5 0 1,8 3,1 2,6 2,8 0,6 2,2 0 0 0 1,6 4,1 5,9 25

Média 3,17 3,01 3,32 3,2 3,01 3,29 3,18 3,09 3,17 3,48 3 3,05 3,14 3,14 3,32 3 4

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

25 17 8 6 10 9 5 5 11 3 1 3 1 16 5 0 0
4,1 5,8 2,5 4,5 4,6 3,5 2,2 3,5 6,7 6,7 3,8 8,1 0,8 5,2 4,1 0 0
50 29 21 17 20 13 17 12 15 3 3 10 12 18 8 2 0
8,2 10 6,6 12,7 9,1 5,1 7,3 8,4 9,2 6,7 11,5 27 9,9 5,8 6,6 11,8 0
106 63 43 27 37 42 40 32 23 6 5 4 23 57 18 4 0
17,4 21,6 13,5 20,1 16,9 16,4 17,2 22,4 14,1 13,3 19,2 10,8 19 18,4 14,9 23,5 0
267 121 146 61 99 107 110 56 71 18 12 14 58 134 51 8 2
43,8 41,6 45,9 45,5 45,2 41,8 47,4 39,2 43,6 40 46,2 37,8 47,9 43,4 42,1 47,1 50
157 60 97 23 51 83 58 37 42 15 5 6 27 82 39 2 1
25,8 20,6 30,5 17,2 23,3 32,4 25 25,9 25,8 33,3 19,2 16,2 22,3 26,5 32,2 11,8 25

4 1 3 0 2 2 2 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1
0,7 0,3 0,9 0 0,9 0,8 0,9 0,7 0,6 0 0 0 0 0,6 0 5,9 25

Média 3,8 3,61 3,96 3,58 3,74 3,95 3,87 3,76 3,73 3,87 3,65 3,27 3,81 3,81 3,92 3,63 4,33

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

37 24 13 9 15 13 12 4 13 6 2 8 8 16 5 0 0
6,1 8,2 4,1 6,7 6,8 5,1 5,2 2,8 8 13,3 7,7 21,6 6,6 5,2 4,1 0 0
107 57 50 27 45 35 40 25 28 8 6 6 20 58 19 4 0
17,6 19,6 15,7 20,1 20,5 13,7 17,2 17,5 17,2 17,8 23,1 16,2 16,5 18,8 15,7 23,5 0
170 78 92 44 54 72 63 43 44 11 9 9 37 81 38 5 0
27,9 26,8 28,9 32,8 24,7 28,1 27,2 30,1 27 24,4 34,6 24,3 30,6 26,2 31,4 29,4 0
249 115 134 50 88 111 100 62 64 14 9 11 52 134 42 7 3
40,9 39,5 42,1 37,3 40,2 43,4 43,1 43,4 39,3 31,1 34,6 29,7 43 43,4 34,7 41,2 75

39 16 23 4 13 22 13 7 13 6 0 3 4 17 15 0 0
6,4 5,5 7,2 3 5,9 8,6 5,6 4,9 8 13,3 0 8,1 3,3 5,5 12,4 0 0

7 1 6 0 4 3 4 2 1 0 0 0 0 3 2 1 1
1,1 0,3 1,9 0 1,8 1,2 1,7 1,4 0,6 0 0 0 0 1 1,7 5,9 25

Média 3,24 3,14 3,33 3,1 3,18 3,37 3,27 3,3 3,22 3,13 2,96 2,86 3,2 3,25 3,36 3,19 4

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

49 29 20 12 17 20 17 7 15 7 3 6 10 25 8 0 0
8 10 6,3 9 7,8 7,8 7,3 4,9 9,2 15,6 11,5 16,2 8,3 8,1 6,6 0 0

96 53 43 23 40 33 38 25 25 4 4 9 22 49 12 4 0
15,8 18,2 13,5 17,2 18,3 12,9 16,4 17,5 15,3 8,9 15,4 24,3 18,2 15,9 9,9 23,5 0
143 65 78 40 48 55 53 40 35 10 5 10 30 66 33 4 0
23,5 22,3 24,5 29,9 21,9 21,5 22,8 28 21,5 22,2 19,2 27 24,8 21,4 27,3 23,5 0
254 116 138 50 91 113 100 55 70 15 14 9 53 130 51 8 3
41,7 39,9 43,4 37,3 41,6 44,1 43,1 38,5 42,9 33,3 53,8 24,3 43,8 42,1 42,1 47,1 75

62 27 35 9 20 33 22 15 16 9 0 3 6 36 17 0 0
10,2 9,3 11 6,7 9,1 12,9 9,5 10,5 9,8 20 0 8,1 5 11,7 14 0 0

5 1 4 0 3 2 2 1 2 0 0 0 0 3 0 1 1
0,8 0,3 1,3 0 1,4 0,8 0,9 0,7 1,2 0 0 0 0 1 0 5,9 25

Média 3,3 3,2 3,4 3,16 3,26 3,42 3,31 3,32 3,29 3,33 3,15 2,84 3,19 3,34 3,47 3,25 4

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

177 92 85 41 68 68 64 43 49 16 5 16 36 85 36 4 0
29,1 31,6 26,7 30,6 31,1 26,6 27,6 30,1 30,1 35,6 19,2 43,2 29,8 27,5 29,8 23,5 0
310 144 166 65 111 134 117 77 82 17 17 16 62 159 62 8 3
50,9 49,5 52,2 48,5 50,7 52,3 50,4 53,8 50,3 37,8 65,4 43,2 51,2 51,5 51,2 47,1 75

77 35 42 16 21 40 29 15 21 11 1 2 14 46 12 3 0
12,6 12 13,2 11,9 9,6 15,6 12,5 10,5 12,9 24,4 3,8 5,4 11,6 14,9 9,9 17,6 0

45 20 25 12 19 14 22 8 11 1 3 3 9 19 11 2 1
7,4 6,9 7,9 9 8,7 5,5 9,5 5,6 6,7 2,2 11,5 8,1 7,4 6,1 9,1 11,8 25

Média 1,82 1,79 1,85 1,8 1,76 1,88 1,83 1,79 1,82 1,89 1,83 1,59 1,8 1,87 1,78 1,93 2

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior

Igual

Melhor

Não sabe/Não responde

Página 16 de 54



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

34 21 13 6 9 19 18 5 10 0 1 3 8 17 5 1 0
5,6 7,2 4,1 4,5 4,1 7,4 7,8 3,5 6,1 0 3,8 8,1 6,6 5,5 4,1 5,9 0

5 3 2 2 2 1 2 1 1 0 1 0 4 0 1 0 0
0,8 1 0,6 1,5 0,9 0,4 0,9 0,7 0,6 0 3,8 0 3,3 0 0,8 0 0
39 22 17 9 17 13 10 12 11 5 1 1 13 20 4 1 0
6,4 7,6 5,3 6,7 7,8 5,1 4,3 8,4 6,7 11,1 3,8 2,7 10,7 6,5 3,3 5,9 0

8 4 4 3 5 0 3 0 4 1 0 1 0 4 3 0 0
1,3 1,4 1,3 2,2 2,3 0 1,3 0 2,5 2,2 0 2,7 0 1,3 2,5 0 0
14 7 7 3 7 4 1 5 7 1 0 1 1 8 3 1 0
2,3 2,4 2,2 2,2 3,2 1,6 0,4 3,5 4,3 2,2 0 2,7 0,8 2,6 2,5 5,9 0
48 24 24 12 18 18 13 9 17 6 3 1 10 32 4 1 0
7,9 8,2 7,5 9 8,2 7 5,6 6,3 10,4 13,3 11,5 2,7 8,3 10,4 3,3 5,9 0
39 21 18 11 12 16 16 8 10 3 2 6 4 21 7 1 0
6,4 7,2 5,7 8,2 5,5 6,3 6,9 5,6 6,1 6,7 7,7 16,2 3,3 6,8 5,8 5,9 0
15 7 8 6 4 5 6 2 4 2 1 0 1 10 3 1 0
2,5 2,4 2,5 4,5 1,8 2 2,6 1,4 2,5 4,4 3,8 0 0,8 3,2 2,5 5,9 0
21 12 9 6 11 4 10 5 5 0 1 4 9 7 1 0 0
3,4 4,1 2,8 4,5 5 1,6 4,3 3,5 3,1 0 3,8 10,8 7,4 2,3 0,8 0 0
32 12 20 10 14 8 13 10 6 2 1 3 9 11 8 0 1
5,3 4,1 6,3 7,5 6,4 3,1 5,6 7 3,7 4,4 3,8 8,1 7,4 3,6 6,6 0 25
127 59 68 24 51 52 46 32 35 10 4 6 24 78 17 2 0
20,9 20,3 21,4 17,9 23,3 20,3 19,8 22,4 21,5 22,2 15,4 16,2 19,8 25,2 14 11,8 0

29 20 9 4 9 16 13 4 11 1 0 0 8 16 4 1 0
4,8 6,9 2,8 3 4,1 6,3 5,6 2,8 6,7 2,2 0 0 6,6 5,2 3,3 5,9 0
13 8 5 6 4 3 5 3 4 0 1 2 3 6 2 0 0
2,1 2,7 1,6 4,5 1,8 1,2 2,2 2,1 2,5 0 3,8 5,4 2,5 1,9 1,7 0 0

1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
0,2 0,3 0 0 0,5 0 0 0 0 2,2 0 0 0,8 0 0 0 0
18 7 11 6 7 5 9 4 3 1 1 1 5 8 4 0 0
3 2,4 3,5 4,5 3,2 2 3,9 2,8 1,8 2,2 3,8 2,7 4,1 2,6 3,3 0 0
1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0,2 0 0,3 0 0 0,4 0 0 0 2,2 0 0 0 0,3 0 0 0
6 4 2 2 3 1 2 3 0 1 0 1 1 3 1 0 0
1 1,4 0,6 1,5 1,4 0,4 0,9 2,1 0 2,2 0 2,7 0,8 1 0,8 0 0
7 4 3 2 4 1 4 2 1 0 0 1 2 3 1 0 0

1,1 1,4 0,9 1,5 1,8 0,4 1,7 1,4 0,6 0 0 2,7 1,7 1 0,8 0 0
7 5 2 2 4 1 2 0 1 2 2 0 3 2 2 0 0

1,1 1,7 0,6 1,5 1,8 0,4 0,9 0 0,6 4,4 7,7 0 2,5 0,6 1,7 0 0
3 0 3 1 0 2 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1

0,5 0 0,9 0,7 0 0,8 0,4 0,7 0 2,2 0 0 0,8 0 0,8 0 25
34 17 17 7 14 13 13 9 8 2 2 2 7 16 8 1 0
5,6 5,8 5,3 5,2 6,4 5,1 5,6 6,3 4,9 4,4 7,7 5,4 5,8 5,2 6,6 5,9 0
108 33 75 12 23 73 45 28 25 5 5 4 7 46 42 7 2
17,7 11,3 23,6 9 10,5 28,5 19,4 19,6 15,3 11,1 19,2 10,8 5,8 14,9 34,7 41,2 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 
Leão
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P6 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

14 10 4 5 3 6 5 2 6 1 0 4 1 6 2 1 0
2,3 3,4 1,3 3,7 1,4 2,3 2,2 1,4 3,7 2,2 0 10,8 0,8 1,9 1,7 5,9 0
10 3 7 4 5 1 8 1 1 0 0 1 1 7 1 0 0
1,6 1 2,2 3 2,3 0,4 3,4 0,7 0,6 0 0 2,7 0,8 2,3 0,8 0 0
27 15 12 13 8 6 10 7 8 1 1 1 4 14 8 0 0
4,4 5,2 3,8 9,7 3,7 2,3 4,3 4,9 4,9 2,2 3,8 2,7 3,3 4,5 6,6 0 0
16 11 5 4 9 3 5 3 7 1 0 0 1 14 1 0 0
2,6 3,8 1,6 3 4,1 1,2 2,2 2,1 4,3 2,2 0 0 0,8 4,5 0,8 0 0
40 28 12 8 19 13 16 6 12 4 2 1 7 24 7 1 0
6,6 9,6 3,8 6 8,7 5,1 6,9 4,2 7,4 8,9 7,7 2,7 5,8 7,8 5,8 5,9 0
37 18 19 7 18 12 20 8 8 1 0 4 6 22 5 0 0
6,1 6,2 6 5,2 8,2 4,7 8,6 5,6 4,9 2,2 0 10,8 5 7,1 4,1 0 0

8 6 2 3 5 0 2 1 5 0 0 1 0 5 2 0 0
1,3 2,1 0,6 2,2 2,3 0 0,9 0,7 3,1 0 0 2,7 0 1,6 1,7 0 0
86 37 49 28 31 27 29 15 34 4 4 11 23 40 10 1 1

14,1 12,7 15,4 20,9 14,2 10,5 12,5 10,5 20,9 8,9 15,4 29,7 19 12,9 8,3 5,9 25
2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0,3 0,7 0 0 0,5 0,4 0,4 0,7 0 0 0 0 0 0,3 0,8 0 0
45 16 29 6 19 20 18 13 8 4 2 2 24 12 6 1 0
7,4 5,5 9,1 4,5 8,7 7,8 7,8 9,1 4,9 8,9 7,7 5,4 19,8 3,9 5 5,9 0
66 27 39 19 25 22 24 14 16 10 2 7 9 33 13 4 0

10,8 9,3 12,3 14,2 11,4 8,6 10,3 9,8 9,8 22,2 7,7 18,9 7,4 10,7 10,7 23,5 0
17 13 4 2 7 8 4 3 5 1 4 3 2 10 2 0 0
2,8 4,5 1,3 1,5 3,2 3,1 1,7 2,1 3,1 2,2 15,4 8,1 1,7 3,2 1,7 0 0
19 12 7 2 7 10 4 6 7 2 0 1 5 11 1 1 0
3,1 4,1 2,2 1,5 3,2 3,9 1,7 4,2 4,3 4,4 0 2,7 4,1 3,6 0,8 5,9 0

7 6 1 1 1 5 1 3 0 2 1 0 3 4 0 0 0
1,1 2,1 0,3 0,7 0,5 2 0,4 2,1 0 4,4 3,8 0 2,5 1,3 0 0 0
26 11 15 6 10 10 10 4 5 6 1 0 7 17 1 1 0
4,3 3,8 4,7 4,5 4,6 3,9 4,3 2,8 3,1 13,3 3,8 0 5,8 5,5 0,8 5,9 0

5 2 3 1 2 2 2 1 1 1 0 0 1 4 0 0 0
0,8 0,7 0,9 0,7 0,9 0,8 0,9 0,7 0,6 2,2 0 0 0,8 1,3 0 0 0

7 5 2 1 5 1 2 3 1 1 0 0 2 3 2 0 0
1,1 1,7 0,6 0,7 2,3 0,4 0,9 2,1 0,6 2,2 0 0 1,7 1 1,7 0 0
12 6 6 4 5 3 3 6 1 0 2 0 4 5 3 0 0
2 2,1 1,9 3 2,3 1,2 1,3 4,2 0,6 0 7,7 0 3,3 1,6 2,5 0 0

10 6 4 6 3 1 2 1 5 1 1 0 1 7 2 0 0
1,6 2,1 1,3 4,5 1,4 0,4 0,9 0,7 3,1 2,2 3,8 0 0,8 2,3 1,7 0 0

9 5 4 2 4 3 2 4 2 1 0 0 1 5 3 0 0
1,5 1,7 1,3 1,5 1,8 1,2 0,9 2,8 1,2 2,2 0 0 0,8 1,6 2,5 0 0

9 3 6 1 3 5 3 3 1 1 1 0 2 5 1 0 1
1,5 1 1,9 0,7 1,4 2 1,3 2,1 0,6 2,2 3,8 0 1,7 1,6 0,8 0 25
137 49 88 11 29 97 61 38 30 3 5 1 17 60 50 7 2
22,5 16,8 27,7 8,2 13,2 37,9 26,3 26,6 18,4 6,7 19,2 2,7 14 19,4 41,3 41,2 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Augusto 
Ministra da Presidência e da 
Modernização Administrativa 
Ministro das Finanças – João 
Leão
Ministro da Defesa Nacional 
– João Gomes Cravinho
Ministro da Administração 
Interna – Eduardo Cabrita
Ministra da Justiça – 
Francisca Van Dunem

P7 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro do Ambiente e da 
Transição Energética – João 
Ministra da Modernização do 
Estado e da Administração 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro do Planeamento – 
Nelson de Souza
Ministra da Coesão 
Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura – 
Maria do Céu Albuquerque

Ministro-adjunto e da 
Economia – Pedro Siza 
Ministra da Cultura – Graça 
Fonseca
Ministro da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – 
Tiago Brandão Rodrigues
Ministra da Saúde – Marta 
Temido
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Pedro 

Ministro do Mar – Ricardo 
Serrão Santos

TODOS

NENHUM

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

105 53 52 20 38 47 54 16 27 5 3 8 24 53 19 1 0
17,2 18,2 16,4 14,9 17,4 18,4 23,3 11,2 16,6 11,1 11,5 21,6 19,8 17,2 15,7 5,9 0

16 9 7 2 5 9 5 4 4 2 1 1 5 6 3 1 0
2,6 3,1 2,2 1,5 2,3 3,5 2,2 2,8 2,5 4,4 3,8 2,7 4,1 1,9 2,5 5,9 0
342 142 200 74 118 150 129 84 87 27 15 17 65 171 77 10 2
56,2 48,8 62,9 55,2 53,9 58,6 55,6 58,7 53,4 60 57,7 45,9 53,7 55,3 63,6 58,8 50

50 39 11 12 27 11 15 10 19 5 1 3 6 29 10 2 0
8,2 13,4 3,5 9 12,3 4,3 6,5 7 11,7 11,1 3,8 8,1 5 9,4 8,3 11,8 0

9 6 3 3 3 3 4 2 2 1 0 2 4 1 2 0 0
1,5 2,1 0,9 2,2 1,4 1,2 1,7 1,4 1,2 2,2 0 5,4 3,3 0,3 1,7 0 0
37 22 15 18 9 10 10 12 12 2 1 3 7 23 3 1 0
6,1 7,6 4,7 13,4 4,1 3,9 4,3 8,4 7,4 4,4 3,8 8,1 5,8 7,4 2,5 5,9 0
25 13 12 2 12 11 7 8 5 2 3 2 5 14 3 1 0
4,1 4,5 3,8 1,5 5,5 4,3 3 5,6 3,1 4,4 11,5 5,4 4,1 4,5 2,5 5,9 0
25 7 18 3 7 15 8 7 7 1 2 1 5 12 4 1 2
4,1 2,4 5,7 2,2 3,2 5,9 3,4 4,9 4,3 2,2 7,7 2,7 4,1 3,9 3,3 5,9 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P8 - Se, nas próximas eleições presidenciais, os candidatos fossem os que lhe vou ler, como votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Nenhum / não votaria

NS/NR

Ana Gomes

João Ferreira

Marcelo Rebelo de Sousa

André Ventura

Tiago Mayan Gonçalves

Marisa Matias
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

483 247 236 99 166 218 181 106 138 38 20 30 102 250 90 10 1
79,3 84,9 74,2 73,9 75,8 85,2 78 74,1 84,7 84,4 76,9 81,1 84,3 80,9 74,4 58,8 25

67 25 42 19 33 15 32 19 11 4 1 5 14 29 14 5 0
11 8,6 13,2 14,2 15,1 5,9 13,8 13,3 6,7 8,9 3,8 13,5 11,6 9,4 11,6 29,4 0
59 19 40 16 20 23 19 18 14 3 5 2 5 30 17 2 3
9,7 6,5 12,6 11,9 9,1 9 8,2 12,6 8,6 6,7 19,2 5,4 4,1 9,7 14 11,8 75

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P9 - Acha que o Governo de António Costa vai conseguir aprovar o orçamento para 2021, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Acha que sim

Acha que não

Ns-N
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

175 102 73 46 61 68 67 45 46 9 8 14 46 92 17 5 1
28,7 35,1 23 34,3 27,9 26,6 28,9 31,5 28,2 20 30,8 37,8 38 29,8 14 29,4 25

90 28 62 24 34 32 36 18 24 10 2 3 19 41 24 3 0
14,8 9,6 19,5 17,9 15,5 12,5 15,5 12,6 14,7 22,2 7,7 8,1 15,7 13,3 19,8 17,6 0
247 127 120 50 100 97 87 58 73 20 9 17 37 133 53 5 2
40,6 43,6 37,7 37,3 45,7 37,9 37,5 40,6 44,8 44,4 34,6 45,9 30,6 43 43,8 29,4 50

49 20 29 9 15 25 16 9 14 5 5 3 17 17 9 3 0
8 6,9 9,1 6,7 6,8 9,8 6,9 6,3 8,6 11,1 19,2 8,1 14 5,5 7,4 17,6 0

48 14 34 5 9 34 26 13 6 1 2 0 2 26 18 1 1
7,9 4,8 10,7 3,7 4,1 13,3 11,2 9,1 3,7 2,2 7,7 0 1,7 8,4 14,9 5,9 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

De António Costa

Do PSD

Dos partidos à esquerda

De todos

Ns-Nr

P10 - Se o orçamento chumbar, de quem acha que é a culpa: de António Costa, do PSD ou dos partidos à esquerda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 21 de 54



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

176 103 73 41 62 73 75 35 40 21 5 10 36 88 35 7 0
28,9 35,4 23 30,6 28,3 28,5 32,3 24,5 24,5 46,7 19,2 27 29,8 28,5 28,9 41,2 0
368 170 198 74 131 163 137 92 103 19 17 20 71 190 77 8 2
60,4 58,4 62,3 55,2 59,8 63,7 59,1 64,3 63,2 42,2 65,4 54,1 58,7 61,5 63,6 47,1 50

65 18 47 19 26 20 20 16 20 5 4 7 14 31 9 2 2
10,7 6,2 14,8 14,2 11,9 7,8 8,6 11,2 12,3 11,1 15,4 18,9 11,6 10 7,4 11,8 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P11 - Caso o Governo não consiga nenhum entendimento para viabilizar o orçamento de 2021, acha que deve demitir-se, ou acha que não?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

405 184 221 83 132 190 154 97 107 29 18 16 75 209 91 12 2
66,5 63,2 69,5 61,9 60,3 74,2 66,4 67,8 65,6 64,4 69,2 43,2 62 67,6 75,2 70,6 50
151 90 61 33 64 54 59 35 39 13 5 18 37 71 21 4 0
24,8 30,9 19,2 24,6 29,2 21,1 25,4 24,5 23,9 28,9 19,2 48,6 30,6 23 17,4 23,5 0

53 17 36 18 23 12 19 11 17 3 3 3 9 29 9 1 2
8,7 5,8 11,3 13,4 10,5 4,7 8,2 7,7 10,4 6,7 11,5 8,1 7,4 9,4 7,4 5,9 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P12 - Acha que o Presidente da República faz bem em pressionar o PSD e os outros partidos para aprovar o orçamento e evitar uma crise política ou acha que está a 
interferir demasiado nas competências da Assembleia da República?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Acha que faz bem

Acha que está a interferir 
demasiado

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

366 164 202 69 131 166 134 85 104 28 15 23 77 176 75 13 2
60,1 56,4 63,5 51,5 59,8 64,8 57,8 59,4 63,8 62,2 57,7 62,2 63,6 57 62 76,5 50
155 85 70 34 63 58 67 38 34 10 6 8 24 86 32 4 1
25,5 29,2 22 25,4 28,8 22,7 28,9 26,6 20,9 22,2 23,1 21,6 19,8 27,8 26,4 23,5 25

69 36 33 29 19 21 26 13 19 7 4 6 16 37 10 0 0
11,3 12,4 10,4 21,6 8,7 8,2 11,2 9,1 11,7 15,6 15,4 16,2 13,2 12 8,3 0 0

19 6 13 2 6 11 5 7 6 0 1 0 4 10 4 0 1
3,1 2,1 4,1 1,5 2,7 4,3 2,2 4,9 3,7 0 3,8 0 3,3 3,2 3,3 0 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P13 - Baseando-se na sua experiência pessoal, e esquecendo o que se ouve nas notícias, acha que os serviços de saúde do país, em áreas de tratamento fora do COVID-
19, estão …?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior do que antes da 
pandemia

Igual a antes da pandemia

Melhor do que antes da 
pandemia

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

391 181 210 95 135 161 141 93 112 30 15 20 88 202 74 6 1
64,2 62,2 66 70,9 61,6 62,9 60,8 65 68,7 66,7 57,7 54,1 72,7 65,4 61,2 35,3 25
174 91 83 35 66 73 71 37 45 13 8 16 29 89 32 8 0
28,6 31,3 26,1 26,1 30,1 28,5 30,6 25,9 27,6 28,9 30,8 43,2 24 28,8 26,4 47,1 0

44 19 25 4 18 22 20 13 6 2 3 1 4 18 15 3 3
7,2 6,5 7,9 3 8,2 8,6 8,6 9,1 3,7 4,4 11,5 2,7 3,3 5,8 12,4 17,6 75

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P14 - Acha que as empresas, nesta segunda vaga do COVID-19, deveriam ser obrigadas a permitir o teletrabalho aos trabalhadores que o podem fazer, ou acha que não 
deviam ser obrigadas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deviam ser obrigadas

Não deviam ser obrigadas

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

92 49 43 21 32 39 41 22 20 7 2 5 13 54 15 4 1
15,1 16,8 13,5 15,7 14,6 15,2 17,7 15,4 12,3 15,6 7,7 13,5 10,7 17,5 12,4 23,5 25
405 190 215 93 144 168 153 81 117 35 19 26 81 205 80 11 2
66,5 65,3 67,6 69,4 65,8 65,6 65,9 56,6 71,8 77,8 73,1 70,3 66,9 66,3 66,1 64,7 50
112 52 60 20 43 49 38 40 26 3 5 6 27 50 26 2 1
18,4 17,9 18,9 14,9 19,6 19,1 16,4 28 16 6,7 19,2 16,2 22,3 16,2 21,5 11,8 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P15 - Tanto quanto sabe, o Plano de Saúde da DGS para o Outono e o Inverno é suficiente para evitar problemas do SNS nos próximos meses ou acha que não é 
suficiente?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

É suficiente

Não é suficiente

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

254 125 129 40 80 134 100 63 62 22 7 14 48 136 47 8 1
41,7 43 40,6 29,9 36,5 52,3 43,1 44,1 38 48,9 26,9 37,8 39,7 44 38,8 47,1 25
102 50 52 32 32 38 43 22 29 4 4 6 21 50 22 2 1
16,7 17,2 16,4 23,9 14,6 14,8 18,5 15,4 17,8 8,9 15,4 16,2 17,4 16,2 18,2 11,8 25
224 100 124 58 98 68 78 49 64 18 15 17 46 111 43 6 1
36,8 34,4 39 43,3 44,7 26,6 33,6 34,3 39,3 40 57,7 45,9 38 35,9 35,5 35,3 25

29 16 13 4 9 16 11 9 8 1 0 0 6 12 9 1 1
4,8 5,5 4,1 3 4,1 6,3 4,7 6,3 4,9 2,2 0 0 5 3,9 7,4 5,9 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P16 - Tanto quanto sabe, o regresso dos estudantes às aulas presenciais decorreu de forma positiva ou negativa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Positiva

Negativa

Mais ou menos / Nem uma 
coisa nem outra

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

241 129 112 36 81 124 101 55 58 16 11 17 40 121 53 9 1
39,6 44,3 35,2 26,9 37 48,4 43,5 38,5 35,6 35,6 42,3 45,9 33,1 39,2 43,8 52,9 25
343 148 195 92 128 123 121 83 96 29 14 19 76 176 63 7 2
56,3 50,9 61,3 68,7 58,4 48 52,2 58 58,9 64,4 53,8 51,4 62,8 57 52,1 41,2 50

25 14 11 6 10 9 10 5 9 0 1 1 5 12 5 1 1
4,1 4,8 3,5 4,5 4,6 3,5 4,3 3,5 5,5 0 3,8 2,7 4,1 3,9 4,1 5,9 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P17 - Concorda com a autorização dada pela DGS para a peregrinação do 13 de Outubro a Fátima, ou não concorda?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda

Não concorda

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

91 48 43 22 36 33 34 17 29 8 3 5 16 51 16 2 1
14,9 16,5 13,5 16,4 16,4 12,9 14,7 11,9 17,8 17,8 11,5 13,5 13,2 16,5 13,2 11,8 25

61 34 27 16 18 27 27 15 16 3 0 2 10 32 16 1 0
10 11,7 8,5 11,9 8,2 10,5 11,6 10,5 9,8 6,7 0 5,4 8,3 10,4 13,2 5,9 0

442 198 244 93 160 189 165 107 114 33 23 27 92 221 87 13 2
72,6 68 76,7 69,4 73,1 73,8 71,1 74,8 69,9 73,3 88,5 73 76 71,5 71,9 76,5 50

15 11 4 3 5 7 6 4 4 1 0 3 3 5 2 1 1
2,5 3,8 1,3 2,2 2,3 2,7 2,6 2,8 2,5 2,2 0 8,1 2,5 1,6 1,7 5,9 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P18 - Num acontecimento como este da peregrinação do 13 de Outubro a Fátima, o que acha mais importante …

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Controlar as entradas para 
limitar a lotação do recinto
Obrigar a manter as 
distâncias

Ambas

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

336 180 156 77 112 147 141 66 92 24 13 16 53 183 74 9 1
55,2 61,9 49,1 57,5 51,1 57,4 60,8 46,2 56,4 53,3 50 43,2 43,8 59,2 61,2 52,9 25
119 53 66 20 49 50 38 36 25 12 8 10 28 57 20 3 1
19,5 18,2 20,8 14,9 22,4 19,5 16,4 25,2 15,3 26,7 30,8 27 23,1 18,4 16,5 17,6 25
154 58 96 37 58 59 53 41 46 9 5 11 40 69 27 5 2
25,3 19,9 30,2 27,6 26,5 23 22,8 28,7 28,2 20 19,2 29,7 33,1 22,3 22,3 29,4 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P19 - Vai tomar a vacina para o COVID-19 quando ela for disponibilizada para a população?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

36 19 17 6 13 17 13 12 4 4 3 2 11 14 7 2 0
30,3 35,8 25,8 30 26,5 34 34,2 33,3 16 33,3 37,5 20 39,3 24,6 35 66,7 0

57 26 31 7 27 23 18 15 14 5 5 5 15 27 9 1 0
47,9 49,1 47 35 55,1 46 47,4 41,7 56 41,7 62,5 50 53,6 47,4 45 33,3 0

2 1 1 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0
1,7 1,9 1,5 10 0 0 0 2,8 4 0 0 0 0 3,5 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 6 14 3 9 8 6 6 6 2 0 4 3 12 1 0 0
16,8 11,3 21,2 15 18,4 16 15,8 16,7 24 16,7 0 40 10,7 21,1 5 0 0

5 2 3 2 0 3 2 1 1 1 0 0 0 2 2 0 1
4,2 3,8 4,5 10 0 6 5,3 2,8 4 8,3 0 0 0 3,5 10 0 100

1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,8 0 1,5 5 0 0 0 2,8 0 0 0 0 0 0 5 0 0

Base (119) (53) (66) (20)* (49) (50) (38) (36) (25)* (12)* (8)* (10)* (28)* (57) (20)* (3)* (1)*

P20 - Por que razão não tomará a vacina?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

NS-NR

Acha que a vacina não vai 
ser eficaz
Tem medo de a vacina ter 
efeitos secundários nocivos

Porque deve ser cara

Porque tem medo de ir ao 
hospital ou ao centro de 
Porque não tem medo de 
apanhar o vírus

Outra razão
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

319 164 155 77 109 133 131 69 84 24 11 13 60 165 71 9 1
52,4 56,4 48,7 57,5 49,8 52 56,5 48,3 51,5 53,3 42,3 35,1 49,6 53,4 58,7 52,9 25
203 94 109 37 78 88 71 53 51 16 12 20 39 104 33 6 1
33,3 32,3 34,3 27,6 35,6 34,4 30,6 37,1 31,3 35,6 46,2 54,1 32,2 33,7 27,3 35,3 25

87 33 54 20 32 35 30 21 28 5 3 4 22 40 17 2 2
14,3 11,3 17 14,9 14,6 13,7 12,9 14,7 17,2 11,1 11,5 10,8 18,2 12,9 14 11,8 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P21 - Acha que a vacina para o COVID-19 deveria ser obrigatória?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

334 173 161 61 132 141 125 72 100 20 17 25 70 178 53 7 1
54,8 59,5 50,6 45,5 60,3 55,1 53,9 50,3 61,3 44,4 65,4 67,6 57,9 57,6 43,8 41,2 25
166 79 87 44 55 67 66 40 41 14 5 9 31 81 39 5 1
27,3 27,1 27,4 32,8 25,1 26,2 28,4 28 25,2 31,1 19,2 24,3 25,6 26,2 32,2 29,4 25

29 13 16 11 9 9 13 7 6 2 1 2 6 15 4 1 1
4,8 4,5 5 8,2 4,1 3,5 5,6 4,9 3,7 4,4 3,8 5,4 5 4,9 3,3 5,9 25
15 10 5 1 5 9 4 5 4 2 0 0 4 8 3 0 0
2,5 3,4 1,6 0,7 2,3 3,5 1,7 3,5 2,5 4,4 0 0 3,3 2,6 2,5 0 0
65 16 49 17 18 30 24 19 12 7 3 1 10 27 22 4 1

10,7 5,5 15,4 12,7 8,2 11,7 10,3 13,3 7,4 15,6 11,5 2,7 8,3 8,7 18,2 23,5 25
Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

Muito grave

Grave

Pouco grave

Nada grave

Ns-Nr

P22 - A Operação Lex acusou o juiz Rui Rangel e alguns outros juízes de irregularidades judiciais na distribuição de processos e de relações perigosas com os arguidos. 
Em sua opinião, esta acusação penaliza ou não a justiça? Diria que penaliza de uma forma…

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

505 239 266 111 184 210 187 120 140 37 21 27 102 261 100 12 3
82,9 82,1 83,6 82,8 84 82 80,6 83,9 85,9 82,2 80,8 73 84,3 84,5 82,6 70,6 75

62 37 25 11 25 26 29 11 15 4 3 8 11 30 9 4 0
10,2 12,7 7,9 8,2 11,4 10,2 12,5 7,7 9,2 8,9 11,5 21,6 9,1 9,7 7,4 23,5 0

42 15 27 12 10 20 16 12 8 4 2 2 8 18 12 1 1
6,9 5,2 8,5 9 4,6 7,8 6,9 8,4 4,9 8,9 7,7 5,4 6,6 5,8 9,9 5,9 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P23 - Concorda com a realização de uma comissão de inquérito parlamentar ao Novo Banco?

Não concorda

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Concorda
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

181 82 99 43 64 74 61 48 49 13 10 5 33 101 36 6 0
29,7 28,2 31,1 32,1 29,2 28,9 26,3 33,6 30,1 28,9 38,5 13,5 27,3 32,7 29,8 35,3 0
330 174 156 65 119 146 137 70 84 25 14 26 63 171 58 9 3
54,2 59,8 49,1 48,5 54,3 57 59,1 49 51,5 55,6 53,8 70,3 52,1 55,3 47,9 52,9 75

98 35 63 26 36 36 34 25 30 7 2 6 25 37 27 2 1
16,1 12 19,8 19,4 16,4 14,1 14,7 17,5 18,4 15,6 7,7 16,2 20,7 12 22,3 11,8 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P24 - Acredita que uma eventual comissão de inquérito parlamentar ao Novo Banco vai apurar os culpados da situação que o banco enfrenta?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

481 233 248 94 182 205 191 112 122 33 23 29 99 242 93 15 3
79 80,1 78 70,1 83,1 80,1 82,3 78,3 74,8 73,3 88,5 78,4 81,8 78,3 76,9 88,2 75
52 32 20 18 13 21 16 11 19 6 0 5 10 30 6 1 0
8,5 11 6,3 13,4 5,9 8,2 6,9 7,7 11,7 13,3 0 13,5 8,3 9,7 5 5,9 0
76 26 50 22 24 30 25 20 22 6 3 3 12 37 22 1 1

12,5 8,9 15,7 16,4 11 11,7 10,8 14 13,5 13,3 11,5 8,1 9,9 12 18,2 5,9 25
Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P25 - Acha que os partidos mais à esquerda fizeram bem em travar as novas injeções públicas de capital no Novo Banco?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

164 96 68 32 57 75 62 35 44 14 9 20 34 87 21 0 2
26,9 33 21,4 23,9 26 29,3 26,7 24,5 27 31,1 34,6 54,1 28,1 28,2 17,4 0 50
416 184 232 94 149 173 158 102 108 31 17 15 82 207 94 17 1
68,3 63,2 73 70,1 68 67,6 68,1 71,3 66,3 68,9 65,4 40,5 67,8 67 77,7 100 25

29 11 18 8 13 8 12 6 11 0 0 2 5 15 6 0 1
4,8 3,8 5,7 6 5,9 3,1 5,2 4,2 6,7 0 0 5,4 4,1 4,9 5 0 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P26 - Conhece o Plano de Recuperação e Resiliência?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

156 63 93 33 59 64 66 32 39 13 6 6 22 90 31 5 2
25,6 21,6 29,2 24,6 26,9 25 28,4 22,4 23,9 28,9 23,1 16,2 18,2 29,1 25,6 29,4 50

14 8 6 9 2 3 5 4 4 0 1 0 5 5 4 0 0
2,3 2,7 1,9 6,7 0,9 1,2 2,2 2,8 2,5 0 3,8 0 4,1 1,6 3,3 0 0
178 85 93 41 67 70 66 42 52 12 6 13 35 88 38 4 0
29,2 29,2 29,2 30,6 30,6 27,3 28,4 29,4 31,9 26,7 23,1 35,1 28,9 28,5 31,4 23,5 0
101 44 57 25 40 36 31 25 34 6 5 8 24 47 19 2 1
16,6 15,1 17,9 18,7 18,3 14,1 13,4 17,5 20,9 13,3 19,2 21,6 19,8 15,2 15,7 11,8 25
110 66 44 16 36 58 45 27 23 10 5 7 27 53 17 6 0
18,1 22,7 13,8 11,9 16,4 22,7 19,4 18,9 14,1 22,2 19,2 18,9 22,3 17,2 14 35,3 0

50 25 25 10 15 25 19 13 11 4 3 3 8 26 12 0 1
8,2 8,6 7,9 7,5 6,8 9,8 8,2 9,1 6,7 8,9 11,5 8,1 6,6 8,4 9,9 0 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P26-1 - O Governo elaborou um Plano de Recuperação e Resiliência para enfrentar a crise. De entre as seguintes áreas, qual acha que devia ser a mais apoiada?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

O acesso à habitação

A criação de novas 
infraestruturas, como 

A readaptação da Indústria

O reforço dos serviços 
públicos
A valorização do interior do 
país

Nr-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

81 51 30 19 23 39 25 22 20 9 5 7 11 50 13 0 0
13,3 17,5 9,4 14,2 10,5 15,2 10,8 15,4 12,3 20 19,2 18,9 9,1 16,2 10,7 0 0
433 198 235 97 161 175 177 88 116 32 20 25 91 219 80 16 2
71,1 68 73,9 72,4 73,5 68,4 76,3 61,5 71,2 71,1 76,9 67,6 75,2 70,9 66,1 94,1 50

95 42 53 18 35 42 30 33 27 4 1 5 19 40 28 1 2
15,6 14,4 16,7 13,4 16 16,4 12,9 23,1 16,6 8,9 3,8 13,5 15,7 12,9 23,1 5,9 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P27 - Em sua opinião, Portugal precisa de duas novas pontes de ligação a Espanha?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

162 90 72 39 52 71 46 26 64 20 6 11 29 90 30 1 1
26,6 30,9 22,6 29,1 23,7 27,7 19,8 18,2 39,3 44,4 23,1 29,7 24 29,1 24,8 5,9 25
376 173 203 79 147 150 152 92 88 24 20 22 75 192 70 15 2
61,7 59,5 63,8 59 67,1 58,6 65,5 64,3 54 53,3 76,9 59,5 62 62,1 57,9 88,2 50

71 28 43 16 20 35 34 25 11 1 0 4 17 27 21 1 1
11,7 9,6 13,5 11,9 9,1 13,7 14,7 17,5 6,7 2,2 0 10,8 14 8,7 17,4 5,9 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P28 - Em sua opinião, Portugal precisa de uma terceira ponte sobre o Tejo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

221 105 116 49 79 93 80 57 59 13 12 12 47 109 47 6 0
36,3 36,1 36,5 36,6 36,1 36,3 34,5 39,9 36,2 28,9 46,2 32,4 38,8 35,3 38,8 35,3 0
295 152 143 63 105 127 111 65 85 27 7 19 61 156 51 6 2
48,4 52,2 45 47 47,9 49,6 47,8 45,5 52,1 60 26,9 51,4 50,4 50,5 42,1 35,3 50

93 34 59 22 35 36 41 21 19 5 7 6 13 44 23 5 2
15,3 11,7 18,6 16,4 16 14,1 17,7 14,7 11,7 11,1 26,9 16,2 10,7 14,2 19 29,4 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P29 - Em sua opinião, os fundos que serão usados no Plano de Recuperação e Resiliência deveriam ser geridos pelo Governo ou por uma entidade independente?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Governo

Entidade independente

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

435 205 230 77 156 202 165 95 120 31 24 25 77 228 89 13 3
71,4 70,4 72,3 57,5 71,2 78,9 71,1 66,4 73,6 68,9 92,3 67,6 63,6 73,8 73,6 76,5 75
107 56 51 34 37 36 42 32 21 11 1 8 28 48 19 4 0
17,6 19,2 16 25,4 16,9 14,1 18,1 22,4 12,9 24,4 3,8 21,6 23,1 15,5 15,7 23,5 0

67 30 37 23 26 18 25 16 22 3 1 4 16 33 13 0 1
11 10,3 11,6 17,2 11,9 7 10,8 11,2 13,5 6,7 3,8 10,8 13,2 10,7 10,7 0 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P30 - Acha que o Governo deveria voltar a fazer aumentos extraordinários para os reformados, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Acha que sim

Acha que não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

345 199 146 61 128 156 138 80 93 22 12 20 62 181 70 11 1
56,7 68,4 45,9 45,5 58,4 60,9 59,5 55,9 57,1 48,9 46,2 54,1 51,2 58,6 57,9 64,7 25
221 77 144 67 73 81 76 53 59 22 11 16 55 106 39 4 1
36,3 26,5 45,3 50 33,3 31,6 32,8 37,1 36,2 48,9 42,3 43,2 45,5 34,3 32,2 23,5 25

43 15 28 6 18 19 18 10 11 1 3 1 4 22 12 2 2
7,1 5,2 8,8 4,5 8,2 7,4 7,8 7 6,7 2,2 11,5 2,7 3,3 7,1 9,9 11,8 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P31 - Em sua opinião, deveria ser autorizado o regresso do público aos estádios de futebol?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

10 7 3 4 4 2 5 1 1 3 0 1 2 6 0 1 0
2,9 3,5 2,1 6,6 3,1 1,3 3,6 1,3 1,1 13,6 0 5 3,2 3,3 0 9,1 0
83 47 36 18 23 42 35 19 21 4 4 3 11 43 21 5 0

24,1 23,6 24,7 29,5 18 26,9 25,4 23,8 22,6 18,2 33,3 15 17,7 23,8 30 45,5 0
240 140 100 39 101 100 94 56 68 14 8 16 43 129 46 5 1
69,6 70,4 68,5 63,9 78,9 64,1 68,1 70 73,1 63,6 66,7 80 69,4 71,3 65,7 45,5 100

12 5 7 0 0 12 4 4 3 1 0 0 6 3 3 0 0
3,5 2,5 4,8 0 0 7,7 2,9 5 3,2 4,5 0 0 9,7 1,7 4,3 0 0

Base (345) (199) (146) (61) (128) (156) (138) (80) (93) (22)* (12)* (20)* (62) (181) (70) (11)* (1)*

P32 - Qual acha que deveria ser a lotação dos estádios? Devia ser uma lotação …

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Total

Metade

Um terço

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

247 138 109 59 91 97 60 66 87 24 10 21 47 131 43 3 2
40,6 47,4 34,3 44 41,6 37,9 25,9 46,2 53,4 53,3 38,5 56,8 38,8 42,4 35,5 17,6 50
221 106 115 54 80 87 128 39 35 11 8 11 46 106 48 9 1
36,3 36,4 36,2 40,3 36,5 34 55,2 27,3 21,5 24,4 30,8 29,7 38 34,3 39,7 52,9 25

32 13 19 6 14 12 6 9 11 5 1 0 4 21 5 2 0
5,3 4,5 6 4,5 6,4 4,7 2,6 6,3 6,7 11,1 3,8 0 3,3 6,8 4,1 11,8 0

7 2 5 1 3 3 3 0 3 1 0 0 2 4 1 0 0
1,1 0,7 1,6 0,7 1,4 1,2 1,3 0 1,8 2,2 0 0 1,7 1,3 0,8 0 0
102 32 70 14 31 57 35 29 27 4 7 5 22 47 24 3 1
16,7 11 22 10,4 14,2 22,3 15,1 20,3 16,6 8,9 26,9 13,5 18,2 15,2 19,8 17,6 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P33 - Qual é, em sua opinião, a equipa de futebol que parte como favorita para ganhar o campeonato do próximo ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

BENFICA

PORTO

SPORTING

OUTRA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

288 177 111 58 107 123 96 83 72 27 10 19 44 164 53 7 1
47,3 60,8 34,9 43,3 48,9 48 41,4 58 44,2 60 38,5 51,4 36,4 53,1 43,8 41,2 25
110 46 64 27 39 44 56 17 27 5 5 9 25 45 24 6 1
18,1 15,8 20,1 20,1 17,8 17,2 24,1 11,9 16,6 11,1 19,2 24,3 20,7 14,6 19,8 35,3 25

29 17 12 12 9 8 7 5 14 1 2 0 4 20 4 1 0
4,8 5,8 3,8 9 4,1 3,1 3 3,5 8,6 2,2 7,7 0 3,3 6,5 3,3 5,9 0
20 10 10 8 9 3 12 2 5 1 0 0 6 12 2 0 0
3,3 3,4 3,1 6 4,1 1,2 5,2 1,4 3,1 2,2 0 0 5 3,9 1,7 0 0
162 41 121 29 55 78 61 36 45 11 9 9 42 68 38 3 2
26,6 14,1 38,1 21,6 25,1 30,5 26,3 25,2 27,6 24,4 34,6 24,3 34,7 22 31,4 17,6 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

BENFICA

P34 - Qual é, em sua opinião, o clube que reforçou melhor a sua equipa de futebol?

PORTO

SPORTING

OUTRA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

12 5 7 6 2 4 2 1 7 1 1 0 5 6 1 0 0
2 1,7 2,2 4,5 0,9 1,6 0,9 0,7 4,3 2,2 3,8 0 4,1 1,9 0,8 0 0

14 6 8 5 3 6 5 1 5 1 2 1 0 8 5 0 0
2,3 2,1 2,5 3,7 1,4 2,3 2,2 0,7 3,1 2,2 7,7 2,7 0 2,6 4,1 0 0
325 192 133 76 125 124 115 87 89 24 10 26 61 170 61 5 2
53,4 66 41,8 56,7 57,1 48,4 49,6 60,8 54,6 53,3 38,5 70,3 50,4 55 50,4 29,4 50

29 24 5 11 11 7 10 6 8 4 1 0 8 17 3 1 0
4,8 8,2 1,6 8,2 5 2,7 4,3 4,2 4,9 8,9 3,8 0 6,6 5,5 2,5 5,9 0

5 3 2 2 2 1 2 0 2 1 0 0 1 2 2 0 0
0,8 1 0,6 1,5 0,9 0,4 0,9 0 1,2 2,2 0 0 0,8 0,6 1,7 0 0
224 61 163 34 76 114 98 48 52 14 12 10 46 106 49 11 2
36,8 21 51,3 25,4 34,7 44,5 42,2 33,6 31,9 31,1 46,2 27 38 34,3 40,5 64,7 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P35 - Qual destes é, em sua opinião, o candidato que tem melhores condições para vencer as eleições do Benfica?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Rui Gomes da Silva

Bruno Costa Carvalho

Luís Filipe Vieira

João Noronha Lopes

Francisco Benitez

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

388 194 194 87 137 164 155 85 106 26 16 23 81 204 69 9 2
63,7 66,7 61 64,9 62,6 64,1 66,8 59,4 65 57,8 61,5 62,2 66,9 66 57 52,9 50
125 72 53 26 49 50 38 35 36 12 4 11 21 64 25 4 0
20,5 24,7 16,7 19,4 22,4 19,5 16,4 24,5 22,1 26,7 15,4 29,7 17,4 20,7 20,7 23,5 0

96 25 71 21 33 42 39 23 21 7 6 3 19 41 27 4 2
15,8 8,6 22,3 15,7 15,1 16,4 16,8 16,1 12,9 15,6 23,1 8,1 15,7 13,3 22,3 23,5 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P36 - Acha que a candidatura de Luís Filipe Vieira está fragilizada por causa dos processos em tribunal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

236 134 102 58 81 97 69 62 76 20 9 20 42 123 49 2 0
38,8 46 32,1 43,3 37 37,9 29,7 43,4 46,6 44,4 34,6 54,1 34,7 39,8 40,5 11,8 0
186 83 103 37 71 78 101 34 33 12 6 9 33 94 39 9 2
30,5 28,5 32,4 27,6 32,4 30,5 43,5 23,8 20,2 26,7 23,1 24,3 27,3 30,4 32,2 52,9 50

29 18 11 6 11 12 4 10 11 2 2 0 5 17 3 4 0
4,8 6,2 3,5 4,5 5 4,7 1,7 7 6,7 4,4 7,7 0 4,1 5,5 2,5 23,5 0
27 20 7 8 12 7 12 5 8 2 0 0 9 14 4 0 0
4,4 6,9 2,2 6 5,5 2,7 5,2 3,5 4,9 4,4 0 0 7,4 4,5 3,3 0 0
131 36 95 25 44 62 46 32 35 9 9 8 32 61 26 2 2
21,5 12,4 29,9 18,7 20,1 24,2 19,8 22,4 21,5 20 34,6 21,6 26,4 19,7 21,5 11,8 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

P37 - Qual destes é, em sua opinião, o melhor treinador do campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Jorge Jesus

Sérgio Conceição

Ruben Amorim

Carlos Carvalhal

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

36 30 6 12 13 11 25 6 4 1 0 2 6 21 5 2 0
5,9 10,3 1,9 9 5,9 4,3 10,8 4,2 2,5 2,2 0 5,4 5 6,8 4,1 11,8 0
26 14 12 10 14 2 15 6 3 2 0 4 8 11 3 0 0
4,3 4,8 3,8 7,5 6,4 0,8 6,5 4,2 1,8 4,4 0 10,8 6,6 3,6 2,5 0 0
53 31 22 11 20 22 10 15 20 4 4 5 11 31 6 0 0
8,7 10,7 6,9 8,2 9,1 8,6 4,3 10,5 12,3 8,9 15,4 13,5 9,1 10 5 0 0

4 2 2 0 2 2 2 0 1 1 0 0 0 3 0 1 0
0,7 0,7 0,6 0 0,9 0,8 0,9 0 0,6 2,2 0 0 0 1 0 5,9 0
15 13 2 3 9 3 5 4 4 2 0 2 0 10 2 1 0
2,5 4,5 0,6 2,2 4,1 1,2 2,2 2,8 2,5 4,4 0 5,4 0 3,2 1,7 5,9 0
13 8 5 3 2 8 7 1 3 2 0 1 2 6 4 0 0
2,1 2,7 1,6 2,2 0,9 3,1 3 0,7 1,8 4,4 0 2,7 1,7 1,9 3,3 0 0
14 8 6 3 4 7 6 5 3 0 0 0 2 9 3 0 0
2,3 2,7 1,9 2,2 1,8 2,7 2,6 3,5 1,8 0 0 0 1,7 2,9 2,5 0 0

6 4 2 2 2 2 5 0 1 0 0 0 2 2 2 0 0
1 1,4 0,6 1,5 0,9 0,8 2,2 0 0,6 0 0 0 1,7 0,6 1,7 0 0
8 6 2 2 3 3 1 3 3 1 0 0 1 3 3 1 0

1,3 2,1 0,6 1,5 1,4 1,2 0,4 2,1 1,8 2,2 0 0 0,8 1 2,5 5,9 0
7 6 1 3 2 2 2 5 0 0 0 0 1 5 1 0 0

1,1 2,1 0,3 2,2 0,9 0,8 0,9 3,5 0 0 0 0 0,8 1,6 0,8 0 0
8 6 2 1 4 3 1 2 4 0 1 0 2 6 0 0 0

1,3 2,1 0,6 0,7 1,8 1,2 0,4 1,4 2,5 0 3,8 0 1,7 1,9 0 0 0
4 3 1 4 0 0 0 2 1 1 0 0 1 3 0 0 0

0,7 1 0,3 3 0 0 0 1,4 0,6 2,2 0 0 0,8 1 0 0 0
6 3 3 4 2 0 2 3 1 0 0 1 2 3 0 0 0
1 1 0,9 3 0,9 0 0,9 2,1 0,6 0 0 2,7 1,7 1 0 0 0
3 2 1 1 1 1 1 0 2 0 0 1 0 1 1 0 0

0,5 0,7 0,3 0,7 0,5 0,4 0,4 0 1,2 0 0 2,7 0 0,3 0,8 0 0
3 2 1 1 0 2 0 2 0 0 1 0 1 1 1 0 0

0,5 0,7 0,3 0,7 0 0,8 0 1,4 0 0 3,8 0 0,8 0,3 0,8 0 0
2 1 1 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0

0,3 0,3 0,3 0 0 0,8 0 0 1,2 0 0 0 0 0,6 0 0 0
2 2 0 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0

0,3 0,7 0 0 0,9 0 0 0 0,6 2,2 0 0 0 0,6 0 0 0
2 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

0,3 0,7 0 0,7 0,5 0 0,4 0 0,6 0 0 0 0,8 0,3 0 0 0
2 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0

0,3 0,7 0 0,7 0,5 0 0,4 0 0,6 0 0 0 1,7 0 0 0 0
2 2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0

0,3 0,7 0 1,5 0 0 0,4 0 0,6 0 0 0 0 0,6 0 0 0
24 16 8 5 10 9 8 7 7 1 1 0 2 16 5 1 0
3,9 5,5 2,5 3,7 4,6 3,5 3,4 4,9 4,3 2,2 3,8 0 1,7 5,2 4,1 5,9 0
369 128 241 65 127 177 139 82 100 29 19 21 77 171 85 11 4
60,6 44 75,8 48,5 58 69,1 59,9 57,3 61,3 64,4 73,1 56,8 63,6 55,3 70,2 64,7 100

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

REGIÃO STATUS

Corona

P38 -E, em sua opinião, qual é o melhor jogador do campeonato/ 1ª liga Portuguesa?

Alex Teles

Pizzi

Sérgio Oliveira

Cebolinha

Pepe

Marega

TOTAL
GÉNERO IDADE

Coates

Gonçalo Ramos

Manú

Darwin Nuñez

Ricardo Horta

Otamendi

Danilo

Rafa Silva

Luca Waldschmidt

João Mário

Seferovic

Quaresma

Feddal

Outro

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

291 291 0 68 109 114 110 68 78 22 13 16 49 169 50 6 1
47,8 100 0 50,7 49,8 44,5 47,4 47,6 47,9 48,9 50 43,2 40,5 54,7 41,3 35,3 25
318 0 318 66 110 142 122 75 85 23 13 21 72 140 71 11 3
52,2 0 100 49,3 50,2 55,5 52,6 52,4 52,1 51,1 50 56,8 59,5 45,3 58,7 64,7 75

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

134 68 66 134 0 0 56 29 35 9 5 9 26 67 29 3 0
22 23,4 20,8 100 0 0 24,1 20,3 21,5 20 19,2 24,3 21,5 21,7 24 17,6 0

219 109 110 0 219 0 85 49 60 15 10 20 47 116 25 9 2
36 37,5 34,6 0 100 0 36,6 34,3 36,8 33,3 38,5 54,1 38,8 37,5 20,7 52,9 50

256 114 142 0 0 256 91 65 68 21 11 8 48 126 67 5 2
42 39,2 44,7 0 0 100 39,2 45,5 41,7 46,7 42,3 21,6 39,7 40,8 55,4 29,4 50

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

232 110 122 56 85 91 232 0 0 0 0 13 37 117 57 8 0
38,1 37,8 38,4 41,8 38,8 35,5 100 0 0 0 0 35,1 30,6 37,9 47,1 47,1 0
143 68 75 29 49 65 0 143 0 0 0 8 35 59 31 8 2
23,5 23,4 23,6 21,6 22,4 25,4 0 100 0 0 0 21,6 28,9 19,1 25,6 47,1 50
163 78 85 35 60 68 0 0 163 0 0 13 29 98 22 0 1
26,8 26,8 26,7 26,1 27,4 26,6 0 0 100 0 0 35,1 24 31,7 18,2 0 25

45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 2 12 23 7 1 0
7,4 7,6 7,2 6,7 6,8 8,2 0 0 0 100 0 5,4 9,9 7,4 5,8 5,9 0
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 1 8 12 4 0 1
4,3 4,5 4,1 3,7 4,6 4,3 0 0 0 0 100 2,7 6,6 3,9 3,3 0 25

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

37 16 21 9 20 8 13 8 13 2 1 37 0 0 0 0 0
6,1 5,5 6,6 6,7 9,1 3,1 5,6 5,6 8 4,4 3,8 100 0 0 0 0 0
121 49 72 26 47 48 37 35 29 12 8 0 121 0 0 0 0
19,9 16,8 22,6 19,4 21,5 18,8 15,9 24,5 17,8 26,7 30,8 0 100 0 0 0 0
309 169 140 67 116 126 117 59 98 23 12 0 0 309 0 0 0
50,7 58,1 44 50 53 49,2 50,4 41,3 60,1 51,1 46,2 0 0 100 0 0 0
121 50 71 29 25 67 57 31 22 7 4 0 0 0 121 0 0
19,9 17,2 22,3 21,6 11,4 26,2 24,6 21,7 13,5 15,6 15,4 0 0 0 100 0 0

17 6 11 3 9 5 8 8 0 1 0 0 0 0 0 17 0
2,8 2,1 3,5 2,2 4,1 2 3,4 5,6 0 2,2 0 0 0 0 0 100 0

4 1 3 0 2 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 4
0,7 0,3 0,9 0 0,9 0,8 0 1,4 0,6 0 3,8 0 0 0 0 0 100

Base (609) (291) (318) (134) (219) (256) (232) (143) (163) (45) (26)* (37) (121) (309) (121) (17)* (4)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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